

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12.— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 93. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. április 24. szerda.

Szépen fejlődnek a vetések

A Duna—Tiszaközi Kamara most kiadott jelentése szerint az őszi kalászosok jól teleltek, szépen bokrosodtak, a tavasziak talajelőkészítése megtörtént, árpát és zabot mindenütt elvetették. Kései rozskok a partos földeken ritkák maradtak, a korai buza- és rozsvetések szépek.

Terménykészlet kevés, jóformán csak jobb gazdáknak és uradalmaknak vannak készleteik. Megfoghatatlan, hogy minden készlethiány ellenére a buza és rozs ára január óta nem emelkedett, hanem csökkent.

Kapások közül a répa vetését mindenütt befejezték, de a hűvös, hideg idő miatt még nem kelnek. A magrépát is kiültették. A tengerit elvetették és a burgonyát is elültették. Vöröshagyma és fokhagyma dugdosása befejezést nyert.

A hideg idő késleltette a vetett takarmányok fej-

lődését, de a napos időben növekedésnek indultak Lucerna a fogasolásra szépen fejlődik. Somkóróval több helyen kísérleteznek a gazdák. Kelése folyamatban van, ugyancsak szintén a homoki borsóé is. Zabosbükkyt elvetették.

Rovarkárok eddig nem fordultak elő, csak árpa után vetett buzánál észleltek drótféregkárt.

Fagykár is csak a gyümölcsösökben észlelhető, főleg őszibarack és kajszin baracknál s csak egyes helyeken tapasztaltak fagykárt a repce vetésben. Gyümölcsösökben a gomba- és rovarkártevők ellen nagy általánosságban mindenütt kaliforniai mézskénlével permeteznek.

A mezőgazdasági munkásviszonyok a meginduló tavaszi munkálatok folytán kielégítőek, a munkások munkaalkalma növekedésben van.

szabályok alkalmazásával szedelemtől.
megóvható legyen a ve-

Megbicskázta egy borbélyt

Medgyesi László Szép utcai borbélysegéd Husvéthétfőjén locsolkodni volt. Délelőtt negyed 11 órakor a Szőlőhegyi utcában összetalálkozott barátjaival, Ujszászi József és Révész József Szent László utcai napszámokkal. Rövid beszélgetés után valamiért nézeteltérés támadt közöttük.

A nézeteltérés véres verekedéssé fajult. Révész kézzel arculütötte, Ujszászi bicskával vállonszurta Medgyesit. A sérülés 20 napon tul gyógyul és életveszélyes.

A bűnügyi eljárást Ujszászi és Révész ellen súlyos testisértés büntetése miatt megindította a rendőrség.

Védekezés a kukoricamoly ellen

Mint ismeretes, a kormány szigorú rendeletet adott ki a kukoricamoly terjedésének megakadályozására. A rendelet szerint a gazdáknak május 15-éig vagy fel kell etetni, vagy el kell vermenni a múlt évről megmaradt kukoricaszárát és a hatóságok szigorúan ellenőrizni kell a rendelet végrehajtását. A földművelésügyi miniszter a napok-

ban leiratot intézett a törvényhatóságok és városok vezetőihez, szigorúan felhiva figyelmüket a rendeletben foglaltak végrehajtására.

Megkapta a rendeletet Piroška János dr. polgármester is. Eszerint, ha május 15-ike után a csongrádi határban a föld színén kukoricaszárát találják, elégetik.

Egy ittas csizmadia garázdálkodása

Almási László csizmadia-segéd, Wesselényi utca 11. szám alatti lakos Husvéthétfőn éjszaka nagy garázdálkodást vitt végbe a gr. Széchenyi uton lévő Fülöp-féle vendéglőben. Berugott és törni-zuzni kezdett. Betörte az ajtó ablakát, összetört 10 poharat, 2 üveget, leszagadta az ablakfüggönyö-

nyöket, a függőlámpa tartót és széket ragadva mindenkit kikergetett a vendéglőből. A további garázdálkodásban Almásit két rendőr fékezte meg. Megbilincseltek és a rendőrségre kísérték.

A rendőrségen őrizetbe vették és ma rendőrbíró elé állítják a csizmadiaát.

Jön a kolumbácsi légy

A földművelésügyi miniszter leiratott intézett a megyéhez, közölve, hogy a határ közelében néhány községben ismét fellépett a veszedelmes kolumbá-

csi légy. A miniszter sürgős intézkedést kér a hatóságoktól, hogy az állatállomány a lakosság előzetes figyelmeztetésével és megfelelő preventív rend-

Elfogtak egy veszedelmes csongrádi betörőt

Vasárnap éjszaka veszedelmes betörő került a rendőrség kezére. Takács István gabonakereskedő Szép utca 2 szám alatt lévő magtárából már régebbi idő óta rendszeresen lopkodták a terményeket. A magtárba átkulccsal hatoltak be. Takács István vasárnap éjszaka zajt hallott a magtárából. Felkelt és utána nézett a zaj okának. A magtár ajtaját nyitva találta. Mindjárt tudta, miről van szó. A magtárban betörő volt. Kiabálni kezdett. A betörőnek nem kellett több, kiugrott a magtárból és futásnak

eredt. Takács segítségért kiáltott. A kiáltásra rendőr került elő. A rendőr üldözőbe vette és néhány pillanat alatt elfogta a betörőt, Vincze János Szécsi Mária utca 4. sz. alatti napszámot.

A rendőrségen Vincze töredelmes beismerő vallomást tett a detektivek előtt. Elbeszélése szerint 2100 pengő értékben legalább nyolcvanszor lopott gabonát Takács magtárából.

A veszedelmes betörőt őrizetbe vették és ma, szerdán átadják a szegedi ügyészségnek.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Autóbaleset

Szombaton hajnalban három óra tájban enyhébb kimenetelű autóbaleset történt a csongrád-szentesi országúton. Egy Csongrád felől menő szürke csukott személyautó a 185-ös kilométerkő táján nekiment egy telefonoszlopnak. Az autó eleje megrongálódott, de rövid kényszermegállás után tovább folytatta útját. A baleset valószínűleg úgy következett be, hogy a soffőr a sötétben eltévesztette az utirányt s a fordulónál véletlenül neki-vezette a gépkocsit az oszlopnak.

A baleset megtörténte

után Oltyán László gátor az ármentesítő társulat nevében vagyronrongálás címén feljelentést tett a szentesi rendőrségen a vidéki autó ismeretlen vezetője, illetve tulajdonosa ellen. A kidöntött telefonkaró ugyanis az ármentesítő társulat tulajdona. Csak annyit tudott mondani a gátor, hogy a szürke autóban egy orvos, vagy mérnök kinézésű porköpenyes férfi ült a hátsó ülésen. Az autó valószínűleg Kunszentmártonba ment. A baleset által okozott kár 40 pengő.

A nyomozás folyik.

Kapuzslopra tűzte szeretője apja fejét egy szerb legény

Borzalmas apagyilkosság történt az ószerbiai kis Leszkovác községben. Cvetkovics Bóra hosszabb ideje udvarolt a szép Jovics Bószának. Jovics Nikola gazdálkodó leányának.

A gazda nem akarta a rossz hírű legényhez adni a leányát. A fiatalok bosszút esküdtek és megölték az apát. Jovics Nikola többször kijelentette a leányának, hogy ha férjhez megy Bórához, „ne jöjjön hozzá kéressel, mert egy dinárt sem fog adni”. A

gazdát először leánya ütötte le álmában fejszé-vel. Később Cvetkovics levágta és éjnek idején kitűzte a kapuzslopra Jovics fejét. A két fiatal gyilkost elfogták. Mindketten beismerő vallomást tettek. Elmondták, hogy azért szegezték ki a halott fejét a kapura, hogy minden falubeli szülő okuljon, ha a fiatalok boldogságának útjában áll. A falubeliek a két kegyetlen gyilkost agyon akarták ütni.

A LEGNAGYOBB MAGYAR EGYÜTTES:

Agai
Fávor
Kabos
Rajnai
Gombaszögi Ella
Erdélyi Mici
Páger
Keleti
Gózon

RAKOSI VIKTOR
RAGYOGÓ HUSZÁRVIGJÁTÉKA

Emmy

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat
raglánok nagy választékban
Molnár Áruház Szentes

Csongrádiak (belsőjeggyel) 33 százalékos kedvezményvel utazhatnak. Vidékiek külső árkedvezményt kapnak a szigorúan szabott árszólól.

Az égő szalmakazalba bujt egy gazdálkodó fia

Megrendítő tragédia történt hétfőn Tass községben. Pusztai Sándor gazdálkodó udvarán gyerekek játszadoztak és játék közben az egyik gyerek felgyújtotta az istálló épületét. A tűz láttára a gyerekek szétszaladtak, de Pusztai Sándor gazdálkodó négy éves Sándor nevű kisfia ijedtében az udvaron álló szalmaka-

zalba bujt.

A nagy szélben a lángok átterjedtek a szalmakazalra is és a gazda minden épülete és felszerelése elpusztult a lángokban. Amikor a tüzet eloltották, a szalmakazal hamujában megtalálták a szerencsétlen kisfiu szenné égett holttestét. A csendőrség megindította a nyomozást.

Meg akarják szüntetni a szentesi forgalmiadóhivatalt

Ujra előtérbe került a forgalmiadóhivatalok további központosításnak kérdése. A minisztériumnak az a terve, hogy tisztán állami jellegűek legyenek a forgalmiadóhivatalok és megyeszékhelyenként csupán 1-1 forgalmiadóhivatal intézze a teendőket.

Ilyenformán szó van a csongrádi ügyeket is intéző szentesi forgalmiadóhivatal megszüntetéséről is. A forgalmiadóhivatali központ Szegeden lenne.

Szentes városa mindent elkövet a forgalmiadóhivatal meghagyása érdekében.

SZÍNHÁZ

Husvéthétfőjén este a „Toroczkói menyasszony” volt a Kamaraszínház műsorán. Mágory Mária, Serfőzy Ilona, Szántó Ernő, v. Bánky Róbert, Bánky Elemér, Zemplényi és Sör játszották a darab

főbb szerepeit. A szereplők játéka igen magas színvonalon mozgott.

A kitűnő darabot kevesen nézték meg.

A délutáni előadás az „Elcsérelt ember” című színművet adták elő.

A sokgyermekes családanyák kitüntetése

A sokgyermekes családanyákat a folyó esztendőben is kitüntetik és megjutalmazzák. Az összeírások már országsszerte megkezdődtek. A csongrádi sokgyermekes családnyáknak kitüntetésre és jutalmazásra f. hó 27-ig kell jelentkezni a Cse-csemővédő Ligánál.

A jelentkezéskor lega-

lább öt gyermek igazolándó a családi könyvvel.

Szombattól érvényes az utazási kedvezmény

A Nemzetközi Vásárnak lapunk husvétvasárnapi számában megjelent közleménye tévesen tünteti fel az utazási kedvezmény életbelépésének időpontját. Az utazási kedvezmény 27-én, szombaton hajnalban lép életbe.

Uránia Hangos Mozi

11.8. VIZ SZERDÁN este fél 7 és fél 9 órakor:

EMMY

Zenés magyar huszár-
játék 8 felvonásban.

Magyar hangos hirodó. — Miss Tarzan. (Burleszk).

HIREK

— **Napirend.** Április 24. szerda. Róm. kath. György vt. Ref. György. Nap kel 4 óra 40 perckor, nyugszik 18 óra 45 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Elénkebb szél, valószínűleg több helyen záporos, vagy zivatar. A hőmérséklet alakulása bizonytalan

— **Búzaszentelés.** Holnap, f. hó 25-én délelőtt 8 órakor szentmise lesz a főtemplomban. Szentmise után a főtemplomból processió indul a gazdasági iskola telepére. A búzák, földbevetett magvak, szőlők és gyümölcsfák megszentelése után a processió visszamegy a templomba. — Mától, Szt. György napjától kezdve Szt. Mihály napjáig reggel 5 óra helyett 4 órakor és este 7 óra helyett 8 órakor harangoznak.

— **Uj kegyelmes urak.** A kormányzó husvétra az első osztályu magyar érdemkeresztel tüntette ki dr. Hannauer A. István váci püspököt, dr. Geduly Henrik evangélikus püspököt, dr. Ravasz László református püspököt, dr. Balogh Elemért, a Hangya elnökét, Vida Jenőt, a Magyar Általános Kőszénbánya vezérigazgatóját és báró Madarassy Beck Marcellt, a Leszámitoló Bank elnökét.

— **Orvosi hir.** Dr. Tary László orvos, fogorvos rendelőjét Csemegi Károly utca 8. szám alá, (a zsidótemplommal szembe) helyezte át. 562

— **Konyhatúz.** Kacziba Balázs gazdálkodó 1190. számú tanyáján f. hó 17-én este tűz keletkezett a konyhában. A tűz 640 pengős kárt okozott. A konyhában volt butorok és ruhaneműek teljesen megégték.

Érdekel Csongrád helyzete? Olvasd el Dr. Kiss István májusban megjelent könyvét.

A Népszövetséghez fordulnak panaszukkal az erdélyi magyarok

Ismeretes az az erőszakos politika, amelyet a románok az erdélyi magyarsággal szemben folytatnak. Az erdélyi magyar párt sokszor fölemeli szavát a bukaresti képviselőházban és szenátusban, de eredményt alig ér el. A magyarság körében most olyan erőssé vált az elkeseredés, hogy a magyar képviselők lemondásával foglalkoznak.

Arra gondolnak, hogy a jövőben panaszukkal egyenesen a Népszövetséghez fognak fordulni.

Most a román parlamentben olyan törvényjavaslatot nyújtottak be, amelynek rendelkezései szerint a magyar nyelvet teljesen kizárnák a közigazgatási eljárásból és ugyancsak kizárnák a németet is.

A mezőgazdasági felszerelési tárgyak nem mentesek a végrehajtás alól

Az egyik törvényhatóság az elmúlt évben feliratot intézett a közadók kezeléséről szóló utasítás módosítása érdekében. Azt kérték, hogy a mezőgazdasági felszerelést is mentesítse a kormány a végrehajtás alól épen úgy, ahogy mentesítve vannak az iparosok szerszámai és kereskedők berendezései.

A feliratra a napokban

érkezett meg a pénzügyminiszter válasza. Eszerint nem teljesíthető a kérés. A leiratban hangoztatja a pénzügyminiszter, hogy a mezőgazdasági ingóságoknak a foglalás alól való mentesítése nem szolgálná a gazdaközönség érdekeit, sőt nagy hátrányára volna, mert akkor adóhátralék esetén az ingatlan vagyona kellene végrehajtást vezetni.

Hármezer halottja és tizenkétezer sebesültje van az új japán földrengésnek

A japán szigetország déli részén, a kínai partokhoz közelfekvő Formoza szigetén Husvét vasárnapján és hétfőjén borzalmas földrengés pusztított. A földrengésnek az eddigi jelentések szerint több, mint 3000 halálós áldozata és körülbelül 12.000 sebesültje van. 6500 ház összedőlt és 10.000 ház súlyosan megrongálódott. A telefon és távíróösszeköttetés a földrengéssújtotta vidékkel megszakadt. Valamennyi villany- és vizerőmű tönkrement és az országutak

is használhatatlanná váltak.

A földrengés mintegy 5000 négyzetkilométernyi területet sújtott. Ezen az óriási területen teljes erővel megindultak a mentési munkálatok.

A vidék, ahol a földrengés pusztított, vigasztalan képet mutat. A beomlott házak romjai alatt sebesültek ezrei jajveszkelnek és lassanként elpusztulnak.

A tokiói kormány a földrengés hírére repülőgépen azonnal sok orvost és ápolót küldött

ÉRTESÍTÉS.

A n. é. közönséget tisztelettel értesítem, hogy apám üzlete mellett, Kossuth utca 16. szám alatt

női konfekció és sapka

üzletet nyitottam. Áraim rendkívül olcsók! Szíves pártfogást kér **Vogel Sándor.**

Formoza szigetére, ahová ugyancsak repülőgépen szállítottak kötszereket és orvosságokat. Gyorssegélyek kiosztására a japán kormány 7.000.000 yent folyósított. Tokióban nagy részvét nyilvánul meg a földrengés áldozatai iránt.

Kommunista szervezkedést lepleztek le Győrben

Győrben a rendőrség kommunista szervezkedést leplezett le. A csoportot Moszkvából pénzelték. A kommunisták egy házban tartották összejövetelüket. A rendőrség rajtuk ütött és 26 embert előállított a kapitányságra.

Az előállított embereknél házkutatást tartottak a detektívek és nagymennyiségű röpcédulát, plakátot és kommunista tanokat tartalmazó könyveket foglaltak le.

A nyomozás tovább folyik.

Borpiac

A husvéti ünnepek előtt némi élénkség mutatkozott a borpiacon. Nagyobb vételek vagy eladások nem fordultak elő. A nagyobb vásárlások hiánya az export elmaradásával magyarázható. Az árakban lényeges változások nem érezhetők.

A szőlőmunkák az ország minden részén folyamatban vannak. A metszési munkálatok befejezés előtt állnak. A kedvezőtlen időjárás következtében a vegetáció néhány héttel visszamaradt. A meglévő borkészleték ujig mindenütt biztosan elfogynak. A borexport érdekében a közeljövőben újabb kereskedelempolitikai tárgyalások kezdődnek.

Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, osillár, villanyszereles és egyéb alkatrész vásárlásnál

legolcsóbb áraimból külön engedményt adok.

Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!

Engel Mihály

Telefon: 79.

A csongrádi kir. járás-bíróság, mint telekkönyvi hatóság.

1228/tk. 1935. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Gróf Károlyi Ferdinanda és társai végrehajtóknak Faragó Margit és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 126 P 15 f és 50 P 20 f tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróságterületénlevő, Csanytelek községben fekvő s a csanyteleki 435 sz. a. betétben A II 1-3 sorsz. a. felvett 1180, 1181, 1182 hrszámú összesen 1476 négyszögöl területű Faragó Margit, Faragó Julianna, Faragó Verona, Faragó Pál és kiskoru Faragó Balázs nevén álló jószágtestre egészben 743 pengő kikiáltási árban a C 30 sorsz. a. szolgálmi jogra való tekintet nélkül, — a csanyteleki 1074 sz. a. betétben A+2 sorsz. a. felvett 2033 hrszámú 1227 négyszögöl területi ingatlanra egészben a C 1 és 2 sorsz. a. bekebelezett szolgálmi jogok épségben tartásával de a C 6 sorsz. a. szolgálmi jogra való tekintet nélkül, — 187 pengő kikiáltási árban, — az u. ezen betétben felvett +3 sorsz. 3114 hrszámú 385 négyszögöl területű ingatlanra egészben a C és 2 sorsz. a. szolgálmi jogok épségben tartásával — de a C 6 sorsz. a. szolgálmi jogra való tekintet nélkül 180 P kikiáltási árban, — és végül a csanyteleki 744 sz. a. betétben A+2 sorsz. a. felvett 2813 hrszámú — 588 négyszögöl területű ingatlanból a B 10-14, 20-24 sorsz. a. megnevezett tulajdonosok nevében álló illetőségre 92 P kikiáltási árban a C 21 sorsz. a. szolgálmi jogra való tekintet nélkül — ezennel elrendeli

Az árverést 1935. évi május hó 23. napján délelőtt 10 órakor Csanytelek községházánál fogják meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyam-

mal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908:LX. tc. 21. §). Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. évi február hó 26. napján.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:
Kiss Jánosné dijnok.



Ápr. 24. szerda.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 1.15 Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelzés. 1.30 Berg Lili zongorázik. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Aszszonyok tanácsadója. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Orosz egyházi vegyeskórus. 5.45 Lengyel Géza előadása. 6.05 Szalonzeneke. 6.55 Németh Gyula dr. előadása. 7.30 Az Operaház előadásának közvetítése. „Hoffmann meséi“ Dalmú 4 felv. 8.30 Kilián Zoltán előadása. 9.30 Hírek. 10.40 Időjárásjelentés. 10.45 Külügyi negyedóra. 11.05 Cigányzeneke. 0.05 Hírek.

Fűzőért nem kell Budapestre utazni

a szomszédban van az országos hírv. budapesti Hungária fűzőszalon fióküzlete, hol combiné, csipőfűzők, haskötők és gyógyhaskötők méret szerint a legjobb kivitelben készülnek. Minden fűzőért felelünk.

Hungária fűzőszalon
Szentés, Kossuth tér 2.

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 23-án irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	16.75-16.95
78 " " "	16.90-17.10
79 " " "	16.05-17.25
80 " " "	17.15-17.45
rozs	11.50-11.70
tak. árpa	13.50-13.75
zab	14.40-14.50
tengeri	12.60-12.70
korpa	11.20-11.30

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsertés	72-73
szedett	68-70

Borjuvásár:

I. r. borju	65-72
II. r. " "	54-64
III. r. " "	44-53

Apróhirdetések

Két vagy háromszobás modern lakás azonnalra kiadó, Templom utca 9. alatt. 520

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

Schunda—Vajda-féle jókarban levő cimbalom eladó Lakatosnénál, Alsóváros 150. 560

Használt permetezőt veszek. Bodor Lajos Fekete János u. 24. 506

Csemegi utca 10. sz. alatt és Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakások május 1-ére kiadók, érdeklődni A l a c s cipésműhelyben lehet.

Rapaics rakpart 19. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezés dr. Ság ügyvéd ártéri szőlejében, vagy az irodában. 547

Használt, jókarban levő rollós üzletajtót és kirakatot megvételre keres Pintér mészáros. 554

Egy jókarban levő hintó eladó. Cim a kiadóban. 557

Savanyupaprikát és uborkát vásárol Konkoly hentes, Fő utca. 564

Zöldkert utca 9. számú ház sürgősen eladó. 567

Justh Gy. utca 37. sz. ház eladó. 568

Szőlőskertek királynéja szőlővessző kisebb-nagyobb mennyiségben kapható gr. Széchenyi utca 16. sz. 569

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Örökértékű bérmaajándékok nagy választékban, olcsó árban, részletfizetésre is, Scheiner ékszerésznél. 576

Jókarban levő zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban. 586

Andrássy u. 1. sz. alatt lakás van kiadó. 558

3 és fél hold Kilences a szorítógnál eladó, értekezés Andrássy u. 11. 590

Oltóvesszők őszi szedésű nemes uj fajták, olcsón kaphatók, Csemegi 27. 574

Csemegi utca 21. sz. alatt két prima hizottsértés eladó. 491

Nemes fajtájú, magastörzsű rózsafák és virágpalánták olcsón kaphatók Vajda László mű- és virágkertésznél, Szentháromság-tér 18 563

SONKASÜLDŐ ELADÓ
Jókai utca 47. szám alatt. Ugyanott egy halászbárka is eladó.

Fűrésztelep áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy április hó 15-én a fűrésztelepemet áthelyezem a Viktória malom fűrésztelepére. Miután az átköltözködést április 15-én kezdem meg, így ezen ideig a készletemet olcsóbban árusítom. Ezalkalommal közlöm, hogy a Szentési uti telepen lévő iroda, istálló, szinek, kukoricagőre stb. a legolcsóbban eladók. Tisztelettel:

Váradi Arthur
gőzfűrészes és fátelpe
Csongrád. Telefon 51.

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. II. sz.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

HA BÁRMIT AKAR ELADNI, HIRDESSE!